
Na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku održan prvi Festival održivosti 

od 13.-18. rujna 2023. 

 

  U suradnji Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Sveučilišta u Splitu i Kulturno-

razvojnog centra Općine Bilje od 13. do 18. rujna 2023. godine u Osijeku i Bilju održao se 

prvi Festival održivosti. Festival je svečano otvoren 13. rujna 2023. u Auli Rektorata 

predstavljanjem aktivnosti Festivala održivosti i pozdravnim riječima organizatora, dok je u 

drugom dijelu otvorenja održano uvodno predavanje prof. dr. sc. Igora Jerkovića pod nazivom 

„O održivom razvoju u akademskoj zajednici. Cilj ovog Festivala je predstaviti dostignuća 

akademske zajednice u doprinosu ostvarivanja ciljeva održivog razvoja što se pokušalo 

pobliže približiti kroz razne radionice i predavanja za ciljanu publiku: za učenike osnovnih i 

srednjih škola, potom za studente, buduće poduzetnike, start-up tvrtke, poduzetnike u 

kasnijem rastu i razvoju, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, inovatore i istraživače. 

Radionice i predavanja su se odvijali kroz pet dana na različitim lokacijama: Poticanje 

inovacija u poljoprivredno-prehrambenom sektoru uz održivost poslovanja (TERA 

Tehnopolis d.o.o. Osijek), 14. međunarodni znanstveno-stručni skup „HRANOM DO 

ZDRAVLJA“(Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek), Promocija–Vinum Academicum                                                                                                                                 

(Fakultet turizma i ruralnog razvoja u Požegi), “Objedinjavanje gastronomske ponude i 

restoranska prodaja" (Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu), Užitak mirisa                                                                                                                                                                     

(Odjel za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku) i mnoge druge. Cilj 

Festivala održivosti je povezati svijet znanosti, umjetnosti i užitka. Otvorenju ovog Festivala 

nazočili su i predstavnici Kineziološkog fakulteta Osijek prodekan za razvoj, stručni rad i 

organizaciju poslovanja doc. dr. sc. Tvrtko Galić, pročelnica Odsjeka za kineziologiju, izv. 

prof. dr. sc. Danijela Kuna i stručna suradnica za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja Ana Mioč. 

 



 

 

 U sklopu Festivala održivosti u organizaciji Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek 14. 

rujna 2023. godine otvoren je 14. međunarodni znanstveno-stručni skup “Hranom do zdravlja”. 

Otvorenju su nazočili rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prof. dr. sc. Vlado 

Guberac, zamjenik župana Osječko-baranjske županije Josip Miletić, potpredsjednik HGK-a 

za poljoprivredu i turizam Dragan Kovačević. Kineziološki fakultet Osijek jedan je od 

suorganizatora skupa koji je posjetila i dekanica prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević i Mario 

Oršolić, mag. cin.  U petak 15. rujna izv. prof. dr. sc. Danijela Kuna održala je pozvano 

predavanje pod nazivom Active and Inactive lifestyles. Skup je trajao dva dana, od 14. do 15. 

rujna 2023. godine, a održavao se na Fakultetu za Agrobiotehničkih znanosti Osijek. 

 



 

 


